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МЕДИЈИМА
САОПЧЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ
Комисија позвала БиХ да подузме даљње кораке на испуњавању 14 кључних приоритета

Европска комисија је на шестом састанку Одбора за стабилизацију и придруживање између ЕУ и БиХ, који је одржан данас путем видео-конференције, позвала БиХ да подузме даљње кораке на испуњавању 14 кључних приоритета из Мишљења. Подцртана је важност даљних корака на јачању владавине права, борбе против корупције и организираног криминала.

Комисија је, међу осталим, поздравила одржавање опћих избора, брзу успоставу извршне и законодавне власти на државном и другим нивоима власти, утврђивање приједлога измјена и допуна закона о ВСТВ-у, пуну оперативност сарадње с ЕУРОПОЛ-ом.

Власти у БиХ су охрабрене да обнове дискусију о изборној и уставној реформи. Од власти у БиХ се очекује што скорија израда и усвајање Програма интегрирања БиХ у ЕУ. Европска комисија је поздравила остварени напредак у реформи јавне управе, али и нагласила како је потребно да се финализирају раније утврђени кораци.

Делегација БиХ је истакла посвећеност БиХ јачању регионалне сарадње. Комисија је поздравила напредак у усаглашавању са вањском политиком ЕУ, а позвала је БиХ да ратифицира три регионална споразума о мобилности која су закључена у Берлину и који су корак ка заједничком регионалном тржишту као и важна припрема за суђеловање у унутрашњем тржишту ЕУ.

Комисија је истакла важност унапријеђења функционирања правосуђа без одлагања, посебно кроз усвајање новог законодавства о ВСТВ-у и судовима БиХ у складу са европским стандардима, те напретка у борби против корупције и организираног криминала кроз усвајање новог закона о сукобу интереса на државном нивоу. Европска комисија је позвала на развој даљње сарадње са агенцијама ЕУ као што је ЕУРОЈУСТ, ФРОНТЕX и Агенцијом ЕУ за азил, те усклађивање законодавства о заштити податак са acquis-ем.

Европска комисија је поздравила остварени напредак у области управљања миграцијама, али и даље је потребно јачати координацију у овој те областима азила и управљања границама. Истакнута је потреба усвајања закона о граничној контроли.
Комисија је поздравила кораке подузете везано за успоставу националног превентивног механизма против мучења и злостављања, те позвала на што скорије усвајање измјена и допуна закона о Институцији Омбудсмана за људска права у БиХ у ПСБиХ.

Европска комисија је изразила жаљење због недостатка напретка у слободи изражавања и сигурности новинара, те позвала БиХ да осигура поштивање европских стандарда везано за слободу удруживања и окупљања.

Истакнуто је да економско управљање и даље трпи због неодговарајуће сарадње ентитета и државе. Комисија позвала БиХ на провођење пољопривредног пописа и припрема за попис становништва.

Европска комисија је изразила очекивање да БиХ укине постојеће као и да се суздржи од увођења додатних забране у трговини с ЕУ, те је позвала БиХ да појача напоре и финализира приступање у Свјетску трговинску организацију.

Комисија је поздравила усвајање измјена и допуна Закона о јавним набавкама и позвала БиХ да настави са даљњим усклађивањем с acquis-ем. БиХ треба усвојити закон о државној помоћи и конкуренцији како би се уклониле одредбе о етнички утемељном одлучивању у Вијећу за државну помоћ и Конкуренцијском вијећу БиХ.

Комисија је нагласила како је од посебног значаја за функционирање јединственог бх. унутрашњег тржишта усвајање јединственог хоризонталног закона о услугама у складу са основним принципима Директиве о услугама као и успостава заједничког регулаторног оквира за признавање стручних квалификација.

Власти у БиХ су позване да усвоје цјелодржавну стратегију инфраструктуре квалитета,  цјелодржавну стратегију за запошљавање, стратегију паметне специјализације, цјелодржавну стратегију науке, стратегију кибернетичке сигурности, национални плана за климу и енергију, ажурирани стратегијски оквир за транспорт итд. 

Такођер, власти у БиХ су позване на увођење броја за хитне случајеве 122, затим на усвајање закона о наџору над тржиштем, закона о акредитацији, закон о кибернетичкој сигурности, закона о електронској идентификацији и услугама повјерења за електронске трансакције итд.   

Шести састанак Одбора за стабилизацију и придруживање између ЕУ и БиХ је први састанак овог тијела након што је БиХ добила статус кандидата. Састанком је предсједала помоћница директора Дирекције за европске интеграције Дарија Рамљак, а у име ЕУ састанком је копредсједавао Вассилис Марагос из Европске комисије. О раду Одбора за стабилизацију и придруживање више информација је доступно на: https://www.dei.gov.ba/bs/stabilization-agreement.  
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