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НАЈАВА ЗА МЕДИЈЕ
[bookmark: _Hlk26790855]Седми састанак Пододбора за унутрашње тржиште и конкуренцију

Седми састанак Пододбора за унутрашње тржиште и конкуренцију укључујући заштиту здравља и потрошача између Европске уније и Босне и Херцеговине одржаће се у четвртак, 29.2.2024. године у Бриселу (почетак у 9:00 часова).

Састанком ће у име Босне и Херцеговине копредсједавати Бранкица Пандуревић, помоћник министра у Министарству спољне трговине и економских односа.

На састанку ће се разговарати о реализацији приоритета у областима конкуренције, државне помоћи, јавних набавки, пословног настана и права привредних друштава, заштите интелектуалног власништва, банкарства, осигурања и других финансијских услуга те заштите здравља. 

Предсједавајућа бх. делегације Бранкица Пандуревић биће медијима на располагању за телефонску изјаву од 12:45 до 13:15 часова (контакт особа Мартина Трогрлић, +387 63 332 258). Дирекција за европске интеграције ће након састанка дистрибуисати саопштење.

Пододбор за унутрашње тржиште и конкуренцију је један од седам пододбора, заједничких тијела БиХ и ЕУ, основаних у складу са Споразумом о стабилизацији и придруживању у сврху праћења и надзора над његовим спровођењем. О раду Пододбора види више на страници Дирекције https://www.dei.gov.ba/bs/stabilization-agreement .
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