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NAJAVA ZA MEDIJE
Sedmi sastanak Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost između EU i BiH

Sedmi sastanak Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost između Europske unije i Bosne i Hercegovine održava se u srijedu i četvrtak, 6. i 7. 12. 2023. godine, u hibridnom formatu. 

Sastankom sa bh. strane kopredsjedava Samir Rizvo iz Ministarstva sigurnosti BiH, a sa strane EU Mary Teresa Moran iz Opće uprave za proširenje i politiku susjedstva Evropske komisije (DG NEAR).   

Među temama o kojima će dva izaslanstva razgovarati su funkcioniranje pravosuđa, borba protiv korupcije, pranja novca i organiziranog kriminala, azil i migracije te zaštita ljudskih prava i sloboda.   

U srijedu, 6. 12 .2023. godine, u zgradi Direkcije za europske integracije (Đoke Mazalića 5, Sarajevo, sala na 3. katu), snimateljima i fotoreporterima će biti omogućeno uzimanje kadrova i fotografiranje početka sastanka u 9.45 sati, a predsjedavajući izaslanstva BiH Samir Rizvo će nakon sastanka u četvrtak, 7.12.2023. u 13.15 sati medijima dati izjavu. 

Kontakt osoba Suzana Mijatović, stručna savjetnica, mobitel 061 199 984.

Direkcija za europske integracije će nakon sastanka distribuirati priopćenje.   
 (
O IPA III Programu prekogranične saradnje Srbija-BiH za period 2021 – 2027.
Program podržava unaprjeđenje mogućnosti za zapošljavanje i socijalna prava, te bolje poslovno okruženje i konkurentnost.
Ukupna vrijednost programa (EU grant i kofinansiranje) je 16,22 miliona eura.
Programsko područje čini 67 jedinica lokalne samouprave u BiH, te 31 jedinica lokalne samouprave u četiri okruga u Srbiji. 
Program se implemetira putem javnih poziva za dostavu projektnih prijedloga, a za projekte mogu aplicirati institucije državne, regionalne i lokalne uprave, neprofitne organizacije, obrazovne i istraživačke ustanove, razvojne agencije, privredne komore, organizacije civilnog društva i itd.
O 
programu
 
vidi
 
više
 
na
 
stranici
 
DEI
 
i
 
stranici
 
Programa
. 
)

 (
Pododbor za pravdu, slobodu i sigurnost jedan 
je 
od sedam pododbora, zajedničkih tijela BiH i EU, osnovanih u skladu sa Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju u svrhu praćenja i nadzora nad njegov
om
 
provedbom
. O radu Pododbora vidi više na stranici Direkcije 
https://www.dei.gov.ba/bs/stabilization-agreement
.  
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