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НАЈАВА ЗА МЕДИЈЕ
Седми састанак Пододбора за правду, слободу и безбједност између ЕУ и БиХ

Седми састанак Пододбора за правду, слободу и безбједност између Европске уније и Босне и Херцеговине одржава се у сриједу и четвртак, 6. и 7. 12. 2023. године, у хибридном формату. 

Састанком са бх. стране копредсједава Самир Ризво из Министарства безбједности БиХ, а са стране ЕУ Mary Teresa Moran из Опште управе за проширење и политику сусједства Европске комисије (DG NEAR).   

Међу темама о којима ће двије делегације разговарати су функционисање правосуђа, борба против корупције, прања новца и организованог криминала, азил и миграције те заштита људских права и слобода.   

У сриједу, 6.12.2023. године, у згради Дирекције за европске интеграције (Ђоке Мазалића 5, Сарајево, сала на 3. спрату), сниматељима и фоторепортерима ће бити омогућено узимање кадрова и фотографисање почетка састанка у 9.45 часова, а предсједавајући делегације БиХ Самир Ризво ће након састанка у четвртак, 7.12.2023. у 13.15 часова медијима дати изјаву. 

Контакт особа Сузана Мијатовић, стручна савјетница, мобител 061 199 984.

Дирекција за европске интеграције ће након састанка дистрибуисати саопштење.   
 (
O IPA III Programu prekogranične saradnje Srbija-BiH za period 2021 – 2027.
Program podržava unaprjeđenje mogućnosti za zapošljavanje i socijalna prava, te bolje poslovno okruženje i konkurentnost.
Ukupna vrijednost programa (EU grant i kofinansiranje) je 16,22 miliona eura.
Programsko područje čini 67 jedinica lokalne samouprave u BiH, te 31 jedinica lokalne samouprave u četiri okruga u Srbiji. 
Program se implemetira putem javnih poziva za dostavu projektnih prijedloga, a za projekte mogu aplicirati institucije državne, regionalne i lokalne uprave, neprofitne organizacije, obrazovne i istraživačke ustanove, razvojne agencije, privredne komore, organizacije civilnog društva i itd.
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Пододбор за правду, слободу и 
безбједност
 је један од седам пододбора, заједничких тијела БиХ и ЕУ, основаних у складу са Споразумом о стабилизацији и придруживању у сврху праћења и надзора над његовим 
с
провођењем. О раду Пододбора види више на страници Дирекције
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