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Додјела награда за најбоље 
новинарске приче о процесу приступања БиХ у ЕУ за 2024. годину


Свечаност додјеле награда за најбоље новинарске приче о процесу приступања Босне и Херцеговине у Европску унију за 2024. године одржат ће се у петак, 10. маја 2024. године,  у 14 часова, у згради Дирекција зе европске интеграције (Сарајево, Ђоке Мазалића 5, сала на 3. спрату). 

Награду овогодишњим добитницима уручиће директорка Дирекције за европске интеграције Елвира Хабота и предсједник Скупштине Друштва новинара БиХ Горан Скоко. 

Избор најбољих новинарских прича о процесу приступања БиХ у ЕУ организује Дирекција за европске интеграције у сарадњи са Друштвом новинара БиХ, а поводом обиљежавања 9. маја - Дана Европе и Европске седмице у БиХ.

Ово је пети избор по реду, а награда има за циљ указати на важност улоге медија у процесу европских интеграција и потакнути новинаре да истражују како процес приступања у ЕУ утиче на свакодневни живот бх. грађана. 

Позивамо вашу медијску кућу да попрати овај догађај. Изјаве су предвиђене након церемоније уручења награде, а на располагању ће бити представници Дирекције за европске интеграције и Друштва новинара БиХ те добитници награда. 





Дирекција за европске интеграције 
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