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                                                            САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ
Одржана обука о искуствима Хрватске у преговорима о приступању у ЕУ 

У Сарајеву је 20. и 21. фебруара 2024. године одржана обука “Припреме за претприступне преговоре с ЕУ - искуство Хрватске”, прва у циклусу од десет обука коју ће у 2024. години реализовати Дирекција за европске интеграције у сарадњи са Министарством за вањске и европске послове Републике Хрватске. 

Обуку су уводним обраћањима отворили директорка Дирекције за европске интеграције Елвира Хабота и амбасадор Републике Хрватске у БиХ Иван Саболић.

Ово је била прилика да се државни службеници са свих нивоа власти у Босни и Херцеговни упознају с искуствима задњег проширења ЕУ те да чују научене лекције Републике Хрватске у вођењу преговора с Европском унијом. 

Иначе, сарадња Дирекције за европске интеграције Савјета министара Босне и Херцеговине и Министарства вањских и европских послова Републике Хрватске на тренингу и обукама у области европских интеграција траје од 2012. године, те су до сада су успјешно реализовани бројни пројекти и програми.
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